IAB{CRANPEST-
Liver Forum In Yamaguchi 2022

20224 1 B25H(X)
18 : 30~20:00
=i NV REMEICTRIBVELET
ANAYSY>TSHIRT I EE
EXi 30 HEOR

RBPRRICIOFABERRADEELRILEIENET,
FTL. RIETRABBIPRE =T THOET,
RIBSNOIRBEFCEEIMRATEREHMVEBL LIFEYT,

N AOXZFXFIREFZFRAFRE HIEszABREFE
= 3% S8 KB k&

e 5

HifsmiE 18:30

[NAFLDEZEDIRIRE R EHEIR]
IO AFEESRIAER HERRS

smhh IR B2 Soi&

[RERA{E N SIS MO E R

SIRASE IR A RTINS
SE-FHFEI-VA
i H L 2 k&

FiE XEBFMEREEKART




SHLURAARGEDCERA

CHiEeHREENh5HIE1HA24H (A) £ Tlc

FEEVINDDGEICTEHLAALS 21D

VIEF—BRAN-IHRFINET,

KAZ—=PM722 - 27V YMRRHI ST REDORRITERIC
ZoomZ )DL A= EEFELWNELET,

*QRI-KIWF Y~ 1~7 DR BHIETT

Zoom PTEF=B{H X
D BEAN=IHRHASELES. [ TERB I CHERB I A=ITRLR 2B FEEL,
CEBA-WTFRLAANSINAUVRLZEBHLUEX-IVHEELRESQET,

WBEHARX-NMIERO(CTZ2Yy7L TSN &) 7L TIREETE
ZoomzEF—HEEL. CHREBUV=LETET,

[(VzEF—B@RR-T] [BE=OAO]
From:
v EF—RE Sent:
To: OOOOO0OO000
Lflelink= Subject:
OO OO #,

Zoom I zEF—ITRHENTVET,

B8%:20214 A B 00 PM XA, #L#%. B3R
rEw:

PC. Mac. iPad. iPhone# = IZAndroid F/SA AN LB MTEEY .
E SOV DANEHANLIGENTILEEN, BB T-WAHDI0TY,

4 AWMAZMIBEMVADEE |

REFERRE (%) PEZELOERMR MEHIS FiF
TEL 080-6104-9640

X=Jb7 F bR haruki-odashima@ds-pharma.co.jp

_

FEEE M EDEELES, BBLIESEX—NVICTERARLET

I ¢ Co gt o
TEFVVEES TEARR) BE2EEOBNOHERSETVEEEET,

\ EE ANHEEFRREHASH )



https://zoom.us/webinar/register/WN_eVSPC-eTT7m67xWKaui53w

